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La méthodologie

L’étude a été réalisée auprès d’un Echantillon de 500 personnes représentatif de la population
d’Argenteuil âgée de 18 ans et plus.

L’échantillon a été constitué selon la méthode des quotas, au regard des critères de sexe, d’âge,
de catégorie socioprofessionnelle et de quartier de résidence.

L’échantillon a été interrogé par téléphone sur système CATI (Computer Assisted Telephone
Interview).

Les interviews ont été réalisées du 2 au 5 octobre 2019

L’enquête a été réalisée dans le cadre d’une enquête ad hoc. Les résultats ont été pondérés
selon les critères socio-démographiques, le vote au premier tour de la présidentielle de 2017 et
aux municipales de 2014.
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Les indications générales sur le sondage

« Toute personne a la droit de consulter auprès de la Commission des sondages la notice prévue par l’article 3. 
Cette commission rend publique cette notice sur son service de communication au public en ligne.

http://www.commission-des-sondages.fr/notices/ » 

Nom de l’organisme ayant réalisé le sondage : OpinionWay

Nom et qualité du/des commanditaire(s) du sondage : La ville d’Argenteuil

Nom et qualité de l’acheteur du sondage : La ville d’Argenteuil

Existence d’une gratification : Aucune gratification.

http://www.commission-des-sondages.fr/notices/
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La notice sur les marges d’erreur
Les résultats présentés dans ce document sont calculés sur la base de l’ensemble des personnes interrogées. « Tout
sondage ou enquête d’opinion est affecté de marges d’erreur. »
Pour un échantillon de 500 personnes interrogées, les marges d’erreur sont les suivantes, avec un niveau de 
confiance de 95% : 
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Le questionnaire

Question 1. Diriez-vous qu’Argenteuil est une ville… ?

1. Oui, tout à fait
2. Oui, plutôt
3. Non, plutôt pas
4. Non, pas du tout
5. (NSP – Non suggéré)

1. Où l'on s'ennuie
2. Attractive 
3. Dynamique
4. Qui a de l'avenir
5. Où il fait bon vivre

(rotation aléatoire des items)

Question 2. Vous personnellement, êtes-vous satisfait de vivre à Argenteuil ?

1. Très satisfait
2. Plutôt satisfait
3. Plutôt pas satisfait
4. Pas du tout satisfait
5. (NSP – Non suggéré)
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Le questionnaire

Question 3. Diriez-vous qu'à Argenteuil la situation actuelle est satisfaisante ou pas satisfaisante dans chacun des domaines suivants ?

1. Très satisfaisante
2. Plutôt satisfaisante
3. Plutôt pas satisfaisante 
4. Pas du tout satisfaisante
5. (NSP – Non suggéré)

1. Le stationnement
2. Le logement
3. Les crèches et les structures pour la petite enfance
4. Les commerces
5. Les cinémas
6. La vie culturelle
7. Le cadre de vie
8. Les espaces verts 
9. La propreté
10. Les écoles
11. Les activités et services prévus pour les personnes âgées
12. Les loisirs pour les jeunes
13. L’activité économique
14. La mixité sociale
15. La sécurité

(rotation aléatoire des items)
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Le questionnaire

Question 4. Diriez-vous qu’il est prioritaire, important mais pas prioritaire ou secondaire de développer à Argenteuil chacune des 
infrastructures suivantes ?

1. Prioritaire
2. Important mais pas prioritaire
3. Secondaire
4. (NSP – Non suggéré)

1. Une diversité de commerces
2. Un multiplexe de cinéma
3. Une salle de spectacle
4. Des parkings
5. Des logements
6. Des crèches
7. Des espaces verts
8. Autre : précisez

(rotation aléatoire des items)

Question 5. Selon vous, est-il utile ou pas utile d’aménager les berges de Seine à Argenteuil ?

1. Très utile
2. Plutôt utile
3. Plutôt pas utile
4. Pas du tout utile
5. (NSP – Non suggéré)



8Notice à la Commission des sondages – Novembre 2019

Le questionnaire
Question 6. Quels sont pour vous les grands enjeux auxquels Argenteuil va devoir répondre dans les années à venir ? En premier, en 
deuxième, en troisième

1. Profiter de la dynamique du Grand Paris
2. Ne pas devenir une cité dortoir
3. Réduire l’insécurité
4. Développer la qualité de vie
5. Attirer de nouveaux habitants 
6. Attirer des entreprises et des commerces
7. Autre : précisez
8. (NSP – Non suggéré)

(rotation aléatoire des items)

Question 7. A quelle fréquence vous rendez-vous à la salle des fêtes Jean Vilar d’Argenteuil ?

1. Souvent
2. De temps en temps
3. Rarement
4. Jamais
5. (NSP – Non suggéré)

Question 8. Selon vous, que serait-il préférable de faire ? 

1. Construire une nouvelle salle de spectacle avec une capacité d’accueil plus importante à la place de l’actuelle salle Jean Vilar
2. Rénover la salle Jean Vilar même si la capacité d’accueil ne pourra pas être augmentée
3. (NSP – Non suggéré)

(rotation aléatoire des items)
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Le questionnaire

Question 9. Avez-vous déjà entendu parler du projet de construction « Cap Héloïse » ?

1. Oui et vous savez précisément de quoi il s’agit
2. Oui, mais vous ne savez pas précisément de quoi il s’agit
3. Non, jamais
4. (NSP – Non suggéré)

« Cap Héloïse est un projet immobilier de construction d’un ensemble comprenant un centre commercial, un multiplexe de cinéma, une salle
de spectacle, des places de parking, des crèches et des logements. »

Question 10. Diriez-vous que vous êtes tout à fait favorable, plutôt favorable, plutôt pas favorable ou pas du tout favorable à la 
construction du projet « Cap Héloïse » ?

1. Tout à fait favorable
2. Plutôt favorable
3. Plutôt pas favorable
4. Pas du tout favorable
5. (NSP – Non suggéré)

Question 11. Etes-vous certain de votre position ou pouvez-vous encore changer d’avis ?

1. Certain de sa position
2. Peut encore changer d’avis
3. (NSP – Non suggéré)
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Le questionnaire

Question posée uniquement aux personnes favorables 
Question 12. Pourquoi êtes-vous favorable à ce projet ? 

Question posée uniquement aux personnes défavorables
Question 13. Pourquoi êtes-vous défavorable à ce projet ? 
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Le redressement socio-démographique de l’échantillon
500 personnes 

Zone de résidence Brut Redressé

Sud bords de Seine 26% 26%
Est 32% 31%

Ouest 27% 30%
Nord-ouest 15% 13%

Sexe Brut Redressé

Hommes 46% 48%

Femmes 54% 52%

Age Redressé

18-34 ans 28% 32%

35-49 ans 30% 29%

50-64 ans 24% 22%

65 ans et plus 18% 17%

Catégorie socio-professionnelle de l’individu Redressé

Agriculteurs, artisans, commerçants, chefs 
d’entreprise 4% 3%

Cadres et professions intellectuelles supérieures 10% 9%

Professions intermédiaires 15% 16%

Employés, ouvriers 36% 37%

Retraités, autres inactifs 35% 35%
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Le redressement « politique » de l’échantillon
500 personnes 

1er tour présidentielle de 2017 Brut Redressé

Jacques Cheminade <1% <1%

Nathalie Arthaud <1% <1%

Philippe Poutou <1% <1%

Jean-Luc Mélenchon 22% 24%

Benoit Hamon 4% 6%

Emmanuel Macron 19% 17%

Jean Lassalle <1% <1%

François Fillon 7% 9%

Nicolas Dupont-Aignan 2% 2%

François Asselineau 1% 1%

Marine Le Pen 10% 11%

Abstention, Blanc, nul 34% 28%

1er tour municipale de 2014 Brut Redressé

La liste soutenue par Lutte Ouvrière 
conduite par Dominique MARIETTE

2% 3%

La liste soutenue par le Front de 
Gauche conduite par Cécile SELLIER

3% 7%

La liste soutenue par le Parti 
Socialiste conduite par Philippe 

DOUCET
39% 42%

La liste divers gauche conduite par 
Zouber SOTBAR

1% 2%

La liste soutenue par l’UMP conduite 
par Georges MOTHRON/La liste sans 

étiquette conduite par Salah 
BELLOUTI

55% 46%



15 place de la République 75003 Paris

« Permettre à nos clients de comprendre de manière simple et rapide leur environnement actuel et futur, 
pour mieux décider aujourd’hui, agir demain et imaginer après-demain. » 


